



**EDITAL N° 003/2021 - MORADIA ESTUDANTIL DA UENP**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA REFERENTE O PROCESSO**  
**SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DAS VAGAS PROVISÓRIAS DA**  
**MORADIA ESTUDANTIL DA UENP**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem, por meio deste, tornar público à comunidade acadêmica a RETIFICAÇÃO do CRONOGRAMA do Edital para processo de Seleção de Estudantes dos Cursos de Graduação para preenchimento das vagas provisórias da Moradia Estudantil.

**Onde se lê:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Abertura do edital	28/06/2021
Preenchimento formulário eletrônico e envio dos documentos	Até às 23h59 do dia 11 de julho de 2021
Resultado da homologação das inscrições	A partir do dia 13 de julho
Agendamento da entrevista	A definir em novo edital
Resultado provisório	A definir em novo edital
Recurso do resultado provisório	A definir em novo edital
Resultado final	A definir em novo edital

**Leia-se:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Preenchimento formulário eletrônico e envio dos documentos	<b>Até às 23h59 do dia 18 de julho de 2021</b>
Resultado da homologação das inscrições	<b>A partir do dia 20 de julho</b>
Agendamento da entrevista	A definir em novo edital
Resultado provisório	A definir em novo edital
Recurso do resultado provisório	A definir em novo edital
Resultado final	A definir em novo edital

As demais condições e disposições dos Editais 001/2021 e 002/2021, da Moradia Estudantil da UENP seguem inalteradas.

Prof. Dr<sup>a</sup>. Simone Cristina Castanho Sabaini de Melo  
**Pró-reitora de Extensão e Cultura**  
*Assinado no original*

Jacarezinho, 12 de julho de 2021